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Σάντουιτς και... εξηγήσεις κέρασε ο υπουργός 
Παιδείας τους μαθητές 
Παρά τις φήμες περί παραιτήσεώς του, ο Γ. 
Αρσένης μέσω της «Κ.Ε.» καθιστά σαφές ότι 
δεν θα εγκαταλείψει τη θέση του. Η δήλωση 
αυτή αποκτά ιδιαίτερη σημασία, καθώς η 
συνάντησή του, χθες, με 45 προέδρους 15μελών 
συμβουλίων (όπου προσφέρθηκαν και 
λιχουδιές) έδωσε ελπίδες, αλλά όχι άμεσο 
αποτέλεσμα. Αλλωστε, οι συνομιλητές του 
εκπροσωπούσαν μόνο 20-25 από τα 
υποκατάληψιν λύκεια και δεν ανήκαν στο

«Συντονιστικό». Αναμένεται, λοιπόν, συνέχεια...

Το στρατηγείο, οι στρατηγοί.

• Ποιοι πλαισιώνουν την κίνηση Αβραμόπουλου και που θα 
στεγαστεί.

2 γραμμές για το δήμαρχο.

• Στη Ν.Δ. βλέπουν να υποχωρεί τώρα ο Αβραμόπουλος από τα 
σχέδιά του, ενώ ο Καραμανλής εξετάζει δύο διαφορετικούς 
τρόπους αντιμετώπισής του.

Συνελεύσεις αγωνίας.

• Η «Κ.Ε.» παρακολούθησε τη γενική συνέλευση ενός υπό
κατάληψη σχολείου και διαπίστωσε ότι οι μαθητές και ξέρουν τι 
θέλουν και ξέρουν πως να το ζητήσουν.

Αλέξανδρος Ω το 2.000 θα ήταν 51 χρόνων.

• 26 χρόνια μετά το θάνατό του, στις 25 Ιανουάριου του 1973, 
δημοσιεύουμε άγνωστες πτυχές και φωτογραφίες από τη σύντομη 
ζωή του αδικοχαμένου κροίσου.
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Κοσσυφοπέδιο: Τύμπανα πολέμου. Αλβανία: Περιμένοντας το ΝΑΤΟ.

• Κοσσυφοπέδιο. Με πρόσχημα τους 45 νεκρούς του Ρετσάκ η Δύση 
ζητεί επέμβαση του ΝΑΤΟ.

Θέλει «Αρετή» και τόλμη.

• Τουρκία. Ο Ετζεβίτ αντιμέτωπος με τα μεγάλα οικονομικά 
προβλήματα και τους ισλαμιστές..

Εσωτερική υπόθεση.

• Ο ΣΒΙ ΣΕΡΦ συγκεντρώνει απόψε όλα τα βλέμματα στο ντέρμπι 
Αρη-ΠΑΟΚ: 53 ημέρες μετά την απόλυση από το Δικέφαλο, 
κοουτσάρει τους κίτρινους για τη ρεβάνς και θέση στην τριάδα!

Επικοινωνήστε με την "Ε on-line"
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Νέα προθεσμία, ώς την Τετάρτη, φαίνεται ότι έδωσε ο πρωθυπουργός 
στο Γερ. Αρσένη, να κάνει βήματα για εκτόνωση της κρίσης. Την ίδια 
στιγμή, διευρύνεται η εσωκομματική κριτική στον υπουργό Παιδείας.

-  Το πρώτο βήμα έγινε από τον Ακη Τσοχατζόπουλο, ο οποίος ζήτησε 
από το Γ. Αρσένη να κάνει διάλογο.

ΟΔΗΓΟΙ
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-  Το επόμενο βήμα έκανε η νεολαία ΠΑΣΟΚ, που πρότεινε να 
ανασταλεί ο νόμος, και διάλογο από μηδενική βάση. Είναι η πρώτη 
φορά που ένα θεσμικό όργανο του ΠΑΣΟΚ κάνει δημοσίως κριτική 
με τέτοιον απόλυτο τρόπο.

Η πρόταση-της νεολαίας για αναστολή του νόμου, συνδέεται με τις 
δηλώσεις του υπ. Εθνικής Αμυνας, καθώς η πλειοψηφία των μελών 
της πρόσκειται στον Α. Τσοχατζόπουλο.

Από την ανακοίνωση, διαφοροποιήθηκαν απολύτως τα 6 από τα 11 
μέλη της Εκτελεστικής Γραμματείας. Ενδέχεται μάλιστα αυτό να 
οδηγήσει σε παραίτηση το γραμματέα της ΠΑΣΠ ΑΕΙ, Θ. Βούρδα, 
αφού η ΠΑΣΠ έχει συμφωνήσει με τα βασικά σημεία της 
εκπαιδευτικής μεταρρύθμισης. Το ένα μέλος της Ε.Γ., μάλιστα, ο Γ. 
Δεληγιάννης, που πρόσκειται στο Γ. Αρσένη, ζήτησε την παραίτηση 
του γραμματέα Ν. Μαδεμλή και τη σύγκληση έκτακτου συνεδρίου της 
νεολαίας.

Ο υπουργός συναντήθηκε ήδη δυο φορές με μαθητές και απηύθηνε 
πρόσκληση στα 15μελή για διάλογο στον οποίο ανταποκρίθηκαν χθες 
τουλάχιστον 45 πρόεδροι των 15μελών. Οι μαθητές, πάντως, 
προγραμματίζουν νέο συλλαλητήριο για την Πέμπτη 28 Ιανουάριου.

Δύο είναι τα βασικά σημεία της ανακοίνωσης που εξέδωσε η νεολαία 
του ΠΑΣΟΚ, προκαλώντας αναταραχή.

Οτι κυβέρνηση και υπουργός δεν μπορεί να είναι παρατηρητές όταν 
μια κοινωνία βρίσκεται σε σύγχυση.

Οτι η αντίληψη που χαρακτηρίζει ως υποκινούμενες τις 
κινητοποιήσεις, οδήγησε σε λανθασμένες εκτιμήσεις. Και καταλήγει 
ότι «αν η ηγεσία του υπουργείου επιμένει, θεωρούμε ότι αναδεικνύει 
το προσωπικό πολιτικό κόστος ως σημαντικότερο της κοινωνικής 
ειρήνης και συνοχής, που αποτελούν βασικά συστατικά στοιχεία της 
ιδεολογικής άποψης του ΠΑΣΟΚ».

Η αναστολή του νόμου όμως είναι λύση εκτόνωσης και όχι ουσίας, 
αφού ανεξάρτητα από το πολιτικό κόστος, υπάρχουν και πρακτικοί 
λόγοι που εμποδίζουν την αναστολή του νόμου στο σύνολό του. Δεν
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μπορεί, για παράδειγμα, να ανασταλεί η κατάργηση της επετηρίδας, 
αφού ήδη έχει διενεργηθεί ο πρώτος διαγωνισμός του ΑΣΕΠ. Δεν 
μπορεί να ανασταλεί η εφαρμογή της τεχνικοεπαγγελματικής 
εκπαίδευσης, αφού έχουν καταργηθεί οι διάφοροι τύποι λυκείων.

Σε ό,τι αφορά το εξεταστικό, αναστολή σημαίνει ότι οι μαθητές θα 
επανέλθουν στο σύστημα των δεσμών, τη στιγμή που όλος ο 
προγραμματισμός έχει δρομολογηθεί στις ανάγκες του νέου 
συστήματος. Πολύ πιο εύκολο, δηλαδή, είναι να τροποποιήσει το 
σύστημα εισαγωγής στα ΑΕΙ, αποσυνδέοντας εντελώς τη Β' λυκείου 
και μειώνοντας τα εξεταζόμενα μαθήματα της Γ' λυκείου.
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